

**ПЛАН**  
**заходів з підготовки та святкування в Ювілейній селищній територіальній громаді**  
**урочистостей до 25-річниці Незалежності України та Дня Державного Прапора**

№ з/п	Заходи	Місце проведення	Термін виконання	Відповідальні за виконання
<b>І. Урочисті заходи</b>				
1	Урочистості з нагоди 25 річниці Незалежності України та Дня Державного Прапора. Дитяче свято: "Ми діти твої, Україно!" Селищна акція: «Твій прапор-твої кольори життя»! Флешмоб: «Україна своїми руками»! (організація проведення святкового масового заходу із залученням колективів художньої самодіяльності, сценічне обладнання, озвучення, освітлення забезпечення чергування швидкої допомоги)	смт Слобожанське, вул.Теплична,31	23 серпня 2016 року	секретар селищної ради - Лагода Л.В. спеціаліст зі зв'язків з громадськістю та з питань діяльності ЗМІ -Гамасенко Р.М.
2	Охорона громадської безпеки	смт Слобожанське, вул. Теплична,31	23 серпня 2016 року	секретар селищної ради - Лагода Л.В. спеціаліст зі зв'язків з громадськістю та з питань діяльності ЗМІ -Гамасенко Р.М.
3	Придбання грамот, призів для проведення свята, конкурсів та нагородження	смт Слобожанське, вул.Теплична,31	серпень 2016 року	Ювілейна селищна рада
4	Придбання державної символіки (прапорів) та виготовлення основи для флешмобу: «Україна своїми руками»!	смт Слобожанське, вул.Теплична,31	серпень 2016 року	Ювілейна селищна рада

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В.Лагода

Додаток 2  
до рішення виконкому  
від 20.07.2016 року № 226

**Кошторис витрат  
пов'язаних з проведенням заходів з підготовки та святкування в Ювілейній селищній територіальній громаді  
урочистостей до 25-річниці Незалежності України та Дня Державного Прапора**

№ з/п	Заходи	Місце проведення	Термін виконання	Вартість, грн.
1.	Організація проведення святкового масового заходу до 25 річниці Незалежності України та Дня Державного Прапора. Дитяче свято: "Ми діти твої, Україно"! Селищна акція: «Твій прапор-твої кольори життя»! Флешмоб: «Україна своїми руками»! (організація проведення святкового масового заходу із залученням колективів художньої самодіяльності, сценічне обладнання, озвучення, освітлення, ведучі, охорона громадської безпеки, забезпечення чергування швидкої допомоги, святкове оздоблення кульками місця святкування)	смт Слобожанське, вул.Теплична,31	серпень 2016 року	75000.00
2.	Охорона громадської безпеки	смт Слобожанське, вул. Теплична,31	серпень 2016 року	8500,00
3.	Придбання призів для проведення свята, конкурсів та нагородження.	смт Слобожанське, вул.Теплична,31	серпень 2016 року	12000,00
4.	Придбання державної символіки, Державних Прапорів України, символіки Ювілейної громади до акції: «Твій прапор-твої кольори життя»!	смт Слобожанське, село Степове	серпень 2016 року	18000,00

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В.Лагода